

„Хорошая песня“



Растут и крепнут дружеские связи Советского Союза со странами народной демократии. С каждым годом все более активным становится обмен культурными ценностями. Богатый опыт советского народа — в различных областях науки, техники, литературы и искусства находит широкое распространение среди трудящихся стран народной демократии. В то же время советские люди внимательно знакомятся с культурными достижениями братских народов.

Хорошую инициативу проявляет Горьковский театр комедии. Его коллектив трудится над освоением драматургии стран народной демократии. Театр поставил пьесу болгарского драматурга О. Василева «Земной рай». Сейчас в репертуаре появилось новое произведение — лирическая комедия чехословацкого поэта Павла Богоута «Хорошая песня». Постановка этого спектакля совпадает с важным политическим и культурным событием — проходящим в настоящее время месячником чехословацко-советской дружбы. Значительную помощь в работе над спектаклем коллективу театра оказали обучающиеся в горьковских вузах чехословацкие студенты.

Позавчера состоялась премьера комедии «Хорошая песня» (постановщик — главный режиссер театра М. А. Ошеровский, художник — В. М. Эрбштейн). В ролях выступили: М. М. Сбитнева (Катерина), М. А. Ошеровский (Вашек), А. А. Чеботаева (Елена), В. М. Станишев (Славек), В. Е. Дунаев (Петр), М. Г. Биндер (Честмир), К. И. Дунаева (Владка), М. П. Георгиевский (Гонза), Е. А. Лещинская (мать Катерины), С. М. Купцов (Радован Яблонский), Р. Н. Дымская (цветочница), Н. И. Елпегина (Яна).

После спектакля чехословацкие студенты в торжественной обстановке вручили артистам значки Союза Чехословацкой Молодежи. Была зачитана телеграмма, присланная из Праги автором пьесы Павлом Богоутом, который горячо приветствовал театр и пожелал создателям спектакля творческих успехов.

Зрители тепло приняли новую работу театрального коллектива. На снимке: сцена из 3-й картины.

Фото Н. Еапелюша.